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Repérer et comprendre la
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USRS Définition: Informatique signifie « information-
automatique »
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Les lecteurs . . A . ¢
) , Les informations peuvent étre enregistrées sur :
- Sauvegarde (H:)

> Maxtor (1) @ % “‘: Dropbox

Les Dossiers . . .
Stockage fixe Stockage amovible En ligne
L'unité de stockage de I'information est ['octet
1 ko = 1000 Octets

programmaticn

Les fichiers

IP-2-3-C4-MF-Systé 1 OCTET = 8 BITS - Exemples d'octets 1 Mo = 1000 000 Octets
, 1BIT peut valoir0Oou1l | 00000110 160 = 1000 000 000 Octets
Pour créer un nouveau P | 01000010 1 To = 1000 000 000 000 O
dossier il faut faire : 1 OCTET peut donc avoir | 01000011 0= ctets
Clic droit - Nouveau - 256(=27) valeurs
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Il est relié au réseau Internet,
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Le switch permet daiguiller les informations entre les composants

Les ordinateurs du , . s ,
du réseau. Il existe différentes formes de réseau g

collége sont

interconnectés entre E =
o = x g 2
' B = 2 2

o P Vd . Vd

Un réseau est un Réseau en étoile Réseau en anneau Réseau maillé

ensemble
d'ordinateurs et de
périphériques reliés

Pour transférer des données (Data) , nous pouvons utiliser :
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entre eux ” ‘e NFC

Cab/e RJ45 Fibre Opthue @ LIGHT FIDELITY * Bluetooth
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